



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília  
*Campus Brasília*

**RETIFICAÇÃO Nº 02**  
**EDITAL Nº 22/2017 - CBRA/IFB, DE 25 DE AGOSTO DE 2017.**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR**  
**SUBSTITUTO**

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* BRASÍLIA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA - CBRA/IFB, nomeado pela Portaria IFB nº 206, de 26 de janeiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 27 de janeiro de 2016, em observância ao disposto na Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993 e suas alterações, ao Decreto 7.485, de 18 de maio de 2011, e à Portaria IFB nº 1.106, de 03 de maio de 2016, no uso de suas atribuições legais e regimentais, RETIFICA O EDITAL Nº 22/2017 - CBRA/IFB, DE 25 DE AGOSTO DE 2017.

Onde se lê:

6.2. Os recursos deverão:

(...)

b) indicar os fatos que o justifiquem e os respectivos fundamentos; e

(...)

Leia-se:

6.2. Os recursos deverão:

(...)

b) indicar os fatos que o justifiquem e os respectivos fundamentos **com base no boletim de desempenho de cada fase que será disponibilizado ao candidato por meio eletrônico ou cópia impressa no Protocolo do Campus Brasília, localizado no SGAN 610, Via L2 norte, módulos D, E, F, G - Brasília/DF – CEP: 70860-100; e**

(...)

Onde se lê:

**ANEXO II - CRONOGRAMA**

EDITAL Nº 22/2017 - CBRA/IFB, DE 25 DE AGOSTO DE 2017.

<b>Nº</b>	<b>Atividades</b>	<b>Data</b>
1	Divulgação do edital	25/08/2017
2	Inscrições	28/08/2017 a 08/09/2017
3	Divulgação da lista de inscrições homologadas	12/09/2017
4	Interposição de recursos da lista de inscritos e homologadas	13/09/2017
5	Divulgação do resultado dos recursos	14/09/2017
6	Divulgação do resultado preliminar da Análise Curricular	14/09/2017
7	Interposição de recursos do resultado da Análise Curricular	15/09/2017
8	Divulgação do resultado dos recursos da Análise Curricular	18/09/2017



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília  
*Campus Brasília*

	e do resultado final da Análise Curricular	
9	Sorteio dos Pontos da Prova de Desempenho Didático e divulgação do local e horários de realização da Prova de Desempenho Didático	18/09/2017
10	Realização da Prova de Desempenho Didático	19/09/2017
11	Divulgação do resultado preliminar da Prova de Desempenho Didático	20/09/2017
12	Interposição de recursos do resultado da Prova de Desempenho Didático	21/09/2017
13	Divulgação do resultado dos recursos da Prova de Desempenho Didático e do Resultado Final e Convocação dos Candidatos Aprovados	25/09/2017

Leia-se:

**ANEXO II - CRONOGRAMA**

EDITAL Nº 22/2017 - CBRA/IFB, DE 25 DE AGOSTO DE 2017.

<b>Nº</b>	<b>Atividades</b>	<b>Data</b>
1	Divulgação do edital	25/08/2017
2	Inscrições	28/08/2017 a 08/09/2017
3	Divulgação da lista de inscrições homologadas	12/09/2017
4	Interposição de recursos da lista de inscritos e homologadas	13/09/2017
5	Divulgação do resultado dos recursos	14/09/2017
6	Divulgação do resultado preliminar da Análise Curricular	14/09/2017
7	Interposição de recursos do resultado da Análise Curricular	15/09/2017
8	Divulgação do resultado dos recursos da Análise Curricular e do resultado final da Análise Curricular	18/09/2017
9	Sorteio dos Pontos da Prova de Desempenho Didático e divulgação do local e horários de realização da Prova de Desempenho Didático	18/09/2017
10	Realização da Prova de Desempenho Didático	19/09/2017
11	Divulgação do resultado preliminar da Prova de Desempenho Didático	20/09/2017
<b>12</b>	<b>Interposição de recursos do resultado da Prova de</b>	<b>21/09/2017 e</b>



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**  
***Campus Brasília***

	<b>Desempenho Didático</b>	<b>22/09/2017</b>
13	Divulgação do resultado dos recursos da Prova de Desempenho Didático e do Resultado Final	25/09/2017
<b>14</b>	<b>Convocação dos Candidatos Aprovados</b>	<b>A partir de 25/09/2017</b>

(ORIGINAL ASSINADO)

**PHILIPPE TSHIMANGA KABUTAKAPUA**

Diretor-Geral

Portaria IFB nº 206, de 26 de janeiro de 2016.